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Повернись к мирозданию. Проект 
экологического плаката в технике 
коллажа 



Тема «Повернись к мирозданию». Проект 

экологического плаката. Коллаж.

Цель: отобразить в плакате-коллаже своё 

отношение к проблеме экологии.

Задачи:

 совершенствовать знания об охране живой и 

неживой природы;

 обогатить личный опыт обучающихся через 

создание творческой работы;

 продолжить формирование гуманного 

отношения к природе.



Организационный момент. Жеребьёвка. На парте разложены цветные 

ладошки. Дети взяли понравившейся цвет и разошлись в группы по цвету 

ладошек.



Целеполагание. У каждой группы на парте конверт с заданием. 

Выполнив задание, обучающиеся  называют тему урока.



Темы проектов групп , после выполнения задания: синий -

«Берегите воду!»; розовый – «Берегите животных»; бирюзовый 

– «Берегите воздух!»; зелёный – «Берегите нашу планету!»



Самоопределение к деятельности. Обучающиеся просматривают 

презентацию о плакате.



Обучающиеся вырабатывают критерии для оценивания 

работы по окончании творческого проекта. Учитель 

записывает их в таблицу на доске.



Физкультминутка.



Продолжение работы по теме урока. На парте

у каждой группы материалы для работы: лист А3, 

фломастеры, карандаши цветные, журналы, ножницы.



Подведение итогов .По окончании работы обучающиеся 

вывешивают готовые работы на доску. Защищают свои 

проекты. Оценивают проекты по критериям в группах по 

очереди.







Рефлексия. Обучающиеся пишут синквейн по теме.



Спасибо за внимание!


